



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В Корейской епархии совершены заупокойные богослужения по послу России в КНДР А.И. Мацегоре



Служба коммуникации ОВЦС, 20.12.2025. 17 декабря 2025 года в храме Святой Живоначальной Троицы города Пхеньяна совершена заупокойная панихида по новопреставленному Чрезвычайному и Полномочному послу Российской Федерации в Корейской Народно-Демократической Республике Александру Ивановичу Мацегоре.

Богослужение совершил настоятель Свято-Троицкого храма иерей Владимир Чжан. За панихидой молились дипломаты и сотрудники Посольства Российской Федерации с членами семей, а также корейские коллеги и друзья Александра Ивановича и представители дипломатических миссий, аккредитованных в Пхеньяне.

По окончании богослужения отец Владимир огласил слова соболезнования архиепископа Корейского Феофана, правящего архиерея Корейской епархии.

18 декабря заупокойная панихида была совершена в Воскресенском храме города Сеула. Богослужение совершил архиепископ Феофан, сообщает **епархиальный сайт**.

За панихидой молились Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Республике Корея Г.В. Зиновьев, сотрудники Посольства России и прихожане храма.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации Александр Иванович Мацегора скончался 6 декабря 2025 года на 70-м году жизни. С декабря 2014 года он возглавлял дипломатическую миссию Российской Федерации в Корейской Народно-Демократической Республике, внеся значительный вклад в становление отношений между Российской Федерацией и КНДР.

Уход из жизни Чрезвычайного и Полномочного Посла Российской Федерации в КНДР Александра Ивановича Мацегоры стал огромной, невосполнимой утратой для каждого, кто знал его близко. Человек редкого таланта, он оставил яркий след в истории российско-корейских отношений как выдающийся дипломат, обладающий не только профессиональными качествами, но и необычайной чуткостью и трепетным отношением к людям.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93859/>